
 

 

 

 

 

Už dlouho nepamatuji prázdniny, které byly tak nabity volejbalovými událostmi, završenými evropskými 

šampionáty dospělých. O to potěšitelnější bylo konstatování, že český volejbal v Evropě ani ve světě není na 

ústupu a hlavně ženy nám udělaly velkou radost.  

Současně ovšem doufám, že se ještě dožiji stavu, který si pamatuji ze svých volejbalových začátků. Mám tím 

na mysli poznávání beskydského venkova prostřednictvím zápasů okresního přeboru mužů. A kdeže jsem 

to všechno byl? Ten výčet lokalit, kde už volejbal dospěláků nenajdeme je docela velký: Malenovice, Čeladná, 

Kunčice pod Ondřejníkem, Lhotka, Hnojník, Hrádek ve Slezsku, Jablunkov, Vendryně, Smilovice, Komorní 

Lhotka, Ropice a to už mám dost děravou paměť… 

Je sice pravdou, že mnohé země se dostaly na naši úroveň, případně i nad ni pouze zakládáním volejbalových 

akademií a masový volejbal v těchto zemích neznají. To však neznamená, že bychom měli opustit ten 

obrovský historický potenciál volejbalu. Bohužel mám pocit, že pomalu ale jistě směřuje do soutěží mimo 

ČVS. Možná by stálo se nad tím zamyslet i na vyšších místech…. 

Ale už dost řečí 

Češi na evropském šampionátu končí, 
Srbové byli v osmifinále nad jejich síly 
Naši volejbalisté po osmifinálovém 

utkání v italském Bari ukončili své 

působení na mistrovství Evropy. S týmem 

Srbska přitom svedli vyrovnaný duel. 

Cestu za postupem si ale zkomplikovali 

chybami na podání, kterých netrefili 

celkem 17. V útoku se ani jednomu ze 

svěřenců Jiřího Nováka nepovedlo 

nasbírat více než 10 bodů, devět bodů si 

připsali míčů smečař Jan Galabov, 

univerzál Marek Šotola a blokař Josef 

Polák. 

Srbsko – Česká republika 3:0 (25:21, 26:24, 25:21) 
Srbsko: Todorovic, Kujindzic, Krsmanovć, Atanasijevic, Peric, Podrascanin, libero Kapur. Střídali: Ivovic, 

Batak, Luburic 

Česko: Janouch, Vašina, Zajíček, Šotola, Galabov, Polák, libera Moník, Pfeffer. Střídali: Licek, Hadrava, Srb 

České ohlasy po utkání: 

blokař Josef Polák: „Myslím, že od nás všech to byl dobrý výkon a dobrý zápas. Bohužel byli Srbové lepší a měli 

to něco málo navíc, aby nás porazili v každém setu. Bohužel jsme druhý set neurvali v koncovce. Zápas by pak 

mohl vypadat jinak. Nestalo se a tím pádem končíme takto.“ 

trenér Jiří Novák: „Nemůžu být spokojený. Porážka 0:3 je zkrátka porážka 0:3. Chtělo to trochu preciznosti              

a klidnou hlavu na servisu. Nedali jsme si v uvozovkách moc šanci s tím něco udělat, i když jsme možná jeden set 

nebyli daleko. Na jednu stranu jsem rád, že jsme zápasy s přímými konkurenty o postup zvládli, na druhou stranu 

proti týmům, které jsou před námi, tomu trošku chybělo. Te rozdíl je v preciznosti a dnes nás trošku zradil servis. 

Ale pořád tomu malinko chybělo.“ 

Výsledkový servis č. 1   11. září  2023 

 



Být mezi TOP 8 v Evropě je skvělý výsledek, říká spokojeně Athanasopoulos 

 
Řecký kouč Giannis Athanasopoulos pomáhá už čtyři roky 

českému volejbalu stoupat v mezinárodních žebříčcích a lámat 

historické výsledky. Vloni se Češky dočkaly stříbra v Golden 

European League a zkušenosti sbíraly na světovém 

šampionátu. Na nedávno skončeném mistrovství Evropy 

postoupily do čtvrtfinále, poprvé v samostatné historii 

přehrály soupeřky z Německa a uhrály set proti mistryním 

světa ze Srbska. Po výhře nad Švédkami oslavil 

Athanasopoulos pětačtyřicáté narozeniny. A místo odpočinku 

po návratu z Belgie připravuje svůj tým na cestu do Číny, kde 

se v sedmi utkáních poperou české volejbalistky o postup na 

olympijské hry v Paříži. „Na kvalifikaci na olympiádu máme malé 

šance, ale nikdy nepřestáváme snít. Budeme se snažit o co nejlepší 

výsledek,“ říká realista Giannis Athanasopoulos, díky kterému 

vyšplhaly volejbalistky České republiky v aktuálním světovém 

rankingu FIVB už na 17. příčku. 

 

• Ázerbájdžán – Česko 3:0 (25:21, 25:10, 25:15) 

• Řecko – Česko 0:3 (21:25, 22:25, 17:25) 

• Česko – Turecko 1:3 (23:25, 20:25, 25:20, 17:25) 

• Německo – Česko 2:3 (25:22, 25:23, 24:26, 20:25, 16:18) 

• Česko – Švédsko 3:0 (25:23, 25:20, 25:22) 

OSMIFINÁLE:   Česko - Ukrajina 3:2 (25:22, 25:22, 20:25, 10:25, 15:12) 

ČTVRTFINÁLE: Srbsko - Česko 3:1 (24:26, 25:17, 25:11, 25:14) 

Po evropských pohárech se turecký volejbal prosadil i na úrovni reprezentace. Finálový duel se Srbskem byl 

opravdu pastvou pro oči 

Srbsko - Turecko 2:3 (27:25, 21:25, 25:22, 22:25, 13:15) 

 

 

  



Přestupový kolotoč pokračoval i v průběhu prázdnin; DO ZAHRANIČÍ ODCHÁZEJÍ nebo mění dres 

 

Blokařka Ela Koulisiani následuje svoji kolegyni z reprezentace 

Magdalénu Bukovskou a z Králova Pole odchází do 

francouzského týmu Pays d´Aix Venelles. 

 

 

 

 

Reprezentační smečařka Magdalena Bukovská se s českou UNIQA 

volejbalovou extraligou rozloučila mistrovským titulem                          

a z brněnského Králova Pole se vydává na své první zahraniční 

angažmá do francouzského týmu Pays d´Aix Venelles. 
 

 

Po dvou sezónách v bundesligovém USC Münster přijala 

reprezentační nahrávačská jednička Kateřina Valková výzvu 

zahrát si prestižní italskou Sérii A1 v dresu E-Work Busto Arsizio. 

 

 

Reprezentační blokařka Silvie Pavlová skončila své působení 

v rakouském týmu SteelVolleys Linz-Steg a její další kroky směřují do 

Německa, kde posílí Schwarz-Weiss Erfurt. 

 

 

Smečařka Michaela Mlejnková po skončení 

reprezentační sezóny už nezamíří do tureckého 

týmu SigortaShop, ale čeká jí nová výzva v řeckém 

Olympiacosu. 

 

 

 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Sokol Frýdek-Místek posílí srbská univerzálka Žana Novaković, která 

poslední sezónu odehrála v týmu Jedinstvo Užice. 

Zajímavou posilu získal Sokol 

Frýdek-Místek, z bundesligového 

VC Wiesbaden přichází na post 

smečařky francouzská rodačka 

s německým občanstvím Joyce 

Agbolossou. 

  



Do týmu přerovských Zubřic se po pár letech opět vrací 

zkušená nahrávačka Veronika Tinklová, která poslední sezónu 

odehrála v Olomouci. 

 

 
 
 

 

Po pěti letech strávených v Dukle Liberec se do týmu 

přerovských Zubřic vrací zkušená blokařka Kateřina 

Kohoutová. 

 

Volejbal Přerov získal do svých řad třetí zkušenou posilu, je 

jí slovenská smečařka Alexandra Vajdová, přicházející 

z maďarského týmu Diósgyőri VTK. 

 

 

 

 

Po druholigové štaci ve francouzském týmu Vandceuvre Nancy 

Volley-Ball čeká mladou izraelskou blokařku Danu Cohen další 

zahraniční angažmá, v české UNIQA extralize bude hájit barvy 

VK UP Olomouc. 

Kapitánka reprezentace, která nedávno uspěla v kvalifikaci ME 

U22, libero Barbora Chaloupková opouští Šternberk a míří do 

týmu olomouckých vysokoškolaček. 

 

 

 

 

Českou UNIQA extraligy okusila ukrajinská univerzálka Anna Artyshuk 

v dresu SC Prometey Dnipro, v nadcházející sezóně bude hájit barvy VK UP 

Olomouc. 

 

 



 

Hru volejbalistek Olomouce bude řídit Kanaďanka Leah 

Shevkenek, která kromě posledního angažmá v kyperském 

týmu Nea Salamina Famagusta sbírala v Evropě zkušenosti i 

v Rakousku a Řecku. 

 

 

Do kádru VK UP Olomouc míří ukrajinská smečařka Maryna Fedchuk, 

která poslední sezónu působila v Innsbrucku, kde s tamním celkem 

Rowa-Moser vybojovala v rakouské AVL bronzovou medaili.  

 

Blokařka Michaela Nečasová vymění sever Čech za sever Moravy, 

z Dukly Liberec přestupuje do VK UP Olomouc. 

 

 

 

Smečařka Anna Šotkovská, která uplynulou sezónu rozehrála 

v Liberci a uzavřela ji stříbrnou medailí v dresu brněnských 

Šelem, je novou posilou VK UP Olomouc. 

 

 

V loňské sezóně zastavilo smečařku Terezu Pluhařovou 

zranění. O to větší chuť bude mít do té nové, ve které už ale 

nebude hájit barvy brněnských Šelem, ale Sokola Šternberk. 

 

 

 

 

Na první zahraniční štaci míří z polského týmu Trans-Ann 

Płomień Sosnowiec do Sokola Šternberk blokařka Wiktoria 

Nowak. 

Do Sokola Šternberk 

přichází kazašská nahrávačka Ksenia Kurerova, která loňskou 

sezónu odehrála v polském celku Trans-Ann Płomień Sosnowiec. 

 

 

Z týmu druhé nejvyšší 

polské soutěže, Trans-Ann 

Płomień Sosnowiec, míří do Sokola Šternberk Martyna Kloda. Pro 

polskou smečařku se nejedná o první zahraniční štaci, 

v minulosti už působila v druhé německé Bundeslize.  



Smečařka Aneta Weidenthalerová se po krátké epizodě v týmu VK UP Olomouc vrací zpět do Sokola 

Šternberk. 

 

 

 

 

Další úlovek z týmu Trans-Ann Płomień Sosnowiec hlásí Sokol 

Šternberk, z polské 1. ligy přichází okusit českou UNIQA extraligu 

smečařka Aleksandra Deptuch. 

 

 

Sokol Šternberk do svých řad přivítá americkou univerzálku Sterling 

Williamson, která kromě USA sbírala zkušenosti v Anglii a naposledy 

v Mongolsku. 

 

Blokařskou posilou volejbalistek Sokola Šternberk bude Polka Lucja 

Laskowska z prvoligového týmu Trans-Ann Płomień Sosnowiec. 

 

 

 

Kádr mistrovského Králova Pole se rozroste o slovenskou 

reprezentační blokařku Katarínu Körmendyovou, která do 

jihomoravské metropole přestupuje z VK UP Olomouc. 

  

 

 

 

Dres mistrovského Králova Pole oblékne americká univerzálka 

Allie Garland, která se na svou první evropskou štaci vydává 

z University of Connecticut. 

 

 

Novou tváří v celku Králova Pole bude srbská univerzálka 

Bjanka Stojanović, která poslední sezónu strávila v 

maďarském týmu UTE Budapest. 

 



 

Volejbalistky VK Šelmy Brno povede zkušený slovenský trenér 

Jaroslav Vlk, který na Kouničce působil již před patnácti lety u 

družstva mužů. 

 

 

Mladá smečařka Antonie Kelnárová dává sbohem pražskému 

Olympu a další extraligové zkušenosti bude získávat v dresu VK 

Šelmy Brno. 

 

Další mladá hráčka přichází do celku VK Šelmy Brno z Prostějova, 

je jí libero Andrea Píchalová. 

 

 

 

 

Dres brněnských Šelem oblékne po dvou letech opět 

smečařka Simona Janečková.  

 

 

 

 

Více jsem toho nezachytil. Základní část extraligy začíná za měsíc 7. října 

 

Ženy Sokola Frýdek-Místek zvítězily v přípravném turnaji o Beskydský pohár 

 

Český pohár žen měl na pořadu turnaje prvního kola. V Hradci Králové startoval tým 

Ostravy B, který obsadil druhou příčku za celkem Lvi Praha 

 

V novém campusu Ostravské univerzity se v sobotu 16. září odehraje první kolo 

Českého poháru mužů – skupina G – za účasti celků Volejbal Ostrava, Blue Volley 

Ostrava a TJ Sokol Šlapanice 

 

Vlci Nový Jičín nastoupí ve stejné soutěži v Kojetíně, kde budou jejich soupeřem celky 

Kojetína B a Sokol Bučovic 

 

 
V Janovicích dne 11. září 2023  Brouk z Beskyd 


